

公安局副政委儿子涉嫌指使杀人

事发河南潢川县, 纪委介入调查, 其父已被停职

星报综合

备受公众关注的河南省潢川县“紫金宫KTV命案”24日有果, 涉案人员彭帅已被刑事拘留, 其父潢川县公安局副政委彭峰已被停止执行职务。潢川县公安局办公室一位郑警官当日告诉记者, 对于该县“KTV11·20”命案, 信阳市纪委已成立调查组介入调查。



南昌民房大火 共造成9人死亡

据新华社电 记者从江西省公安消防总队获悉, 24日凌晨, 南昌市石头街一处棚户区民宅起火, 目前共清理出9具遗体。

据了解, 此次火灾起火房屋由于建筑年代久远, 多是木质结构, 火灾隐患较多。火灾发生时间为凌晨3时46分。3时51分, 当地消防部门接警后疏散周围群众150余人, 并在现场找到5具遗体。火灾过火面积约500平方米, 有2名受轻伤居民被送往医院接受治疗。大火扑灭后, 消防官兵在进一步清理火灾现场时, 又发现4具遗体, 火灾死亡人数增至9人。目前, 火灾现场清理工作仍在继续, 火灾原因正在调查中。

广东一化工厂爆燃 6000人被紧急疏散

据新华社电 广州市番禺区一间化工厂的仓库24日下午2时35分许发生爆燃, 周边6000人被紧急疏散, 暂无人员伤亡。

记者从广州市番禺区政府了解到, 发生爆炸的化工厂是位于石基镇文边村的福田化工公司6号仓库。事故发生后, 接警消防官兵随即赶往现场扑救, 现场于15时10分得到控制。据初步调查, 6号仓库主要储存氧化剂等化工产品。据环保部门监测, 现场产生部分氯化氢气体, 至17时20分, 氯化氢气体检测不明显。

湖南公安厅确认 上访村官系溺亡

据中新社电 湖南官方24日在娄底市对外公布了此前备受关注的“新化县上访村官疑死县政府”网帖事件的复核结果, 定论与此前结论保持一致, 认为村支书游济安系溺水死亡。

今年10月底, 有网帖称, 湖南省娄底市新化县游家镇佛光村村支书游济安到县政府上访被活活打死, 深夜抛尸江中。帖文发出后引发网民和社会各界的广泛关注。据介绍, 6月8日游济安曾到新化县委办公楼上访。6月13日, 游的尸体浮现在当地一条河里。娄底市、新化县两级公安机关鉴定系“生前溺水死亡”。死者家属对此结论不予认可。湖南省公安厅再次尸检, 并送权威部门鉴定。在湖南省检察院的全程监督下, 鉴定结论证实: 游济安系溺水死亡。

KTV发生恶性砍人事件 1死2伤

11月22日, 一个名为“河南潢川县公安局副局长之子指使杀人案”的帖子, 在网上引起不少人的关注。帖子中说, 本月19日晚11点左右, 河南信阳潢川县紫金宫KTV发生恶性砍人事件, KTV管理人员指使员工携带刀具、匕首将消费者打伤, 导致一人死亡两人重伤。

发帖人还说, 这名管理人员, 就是潢

川县公安局副局长的儿子, 正因为这层关系, 当地公安部门反映冷漠, 案件迟迟没有进展, 错过了黄金破案期。

记者通过电话联系到了发帖人时先生, 他告诉记者, 死者是他的弟弟。当天晚上, 弟弟和朋友一行8人到KTV唱歌, 结账时因为讨价还价与收银员发生口角最终酿成惨剧。

时先生说, 歌厅工作人员告诉他, 率众持刀斗殴的人叫彭帅, 不仅是歌厅负责安保的主管人员, 更是县公安局副局长的儿子。他说: “案发后, 公安机关并没有足够重视, 嫌犯彭帅的父亲又是潢川县公安局领导。在此情况下, 21日上午8时许, 家属才把棺材抬到县委门口请愿, 要求及时缉拿凶手。”

嫌疑人父亲已被停止执行职务

时先生说, 在紫金宫KTV结账时有一个人可能是喝酒的时候喝多了, 然后就因为110多块钱和营业员发生冲突, 冲突之后从上面下来一些人, 然后开始进行口角, 最后进展到一些争斗、打斗, 之后这个冲突升级之后, 他们就有一些刀具出来, 是他们那边先动手的。

血案发生后, 时先生要求查看娱乐会所的监控录像, 但潢川县公安局以办案保

密为由拒绝了这一请求。而在潢川县城, 有关加害人身份的传言也早已不脛而走。潢川县城一群众说: “他是公安局副局长的儿子, 紫金宫是一个娱乐会所, 里面有他的股份, 这是不言而喻的规则, 大家见怪不怪的。”

相对于受害人的主动报料, 潢川县公安局的回答却有些暧昧闪烁: “全局工作人员都在开会, 暂不回应。”面对坊间各种

猜测, 潢川县公安局在事发后始终没有回应, 直到11月24日, 潢川县公安局才以书面形式作出回应。记者在这份回应中看到, 潢川县成立了专案组。检察机关已提前介入, 纪检监察部门全程监督。公安机关已抓获9名涉案人员, 还有4名涉案人员在逃, 涉案人员彭帅也已被刑事拘留, 他的父亲被证实为潢川县公安局副政委彭峰, 目前已被停止执行职务。案件正在进一步调查中。

郭美美豪车被撞索赔69万余元

豪车价值240万, 被告方称索赔数额太高

今年的网络大事件莫过于一个名叫郭美美的20岁女孩的微博炫富, 被她晒过的除了别墅豪宅外, 还有一辆价值数百万的豪车“玛莎拉蒂”。就在郭美美“成名”前的一个月, 她的这辆豪华爱车却在一起交通事故中被撞。昨天上午, 备受关注的郭美美豪车索赔案在北京朝阳法院审理。

综合《法制晚报》

价值240万元豪车被撞

2011年5月28日晚8时03分, 郭美美驾驶着价值240万元的玛莎拉蒂车在北京市朝阳区金桐东路路口行驶时, 被正在转弯的吴先生驾驶的奥迪车撞上。经呼家楼交通队作出的交通事故责任认定书认定, 吴先生承担此次事故的全部责任。

郭美美认为, 2011年5月28日爱车被

撞时, 距她买车的日期还不到两个月, 事故直接导致车辆贬值, 故吴先生除要承担部分修车费外, 还应承担相应的车辆贬值损失。郭美美还将肇事奥迪车的所有权人——中粮集团有限公司及奥迪车的保险方一并诉至法院索赔。

记者从郭美美提交给法院的起诉状中注意到, 被撞的玛莎拉蒂是在2011

年4月2日购买的。郭美美此案的代理人吴律师表示, 郭美美是在与肇事司机及相关单位多次协商赔偿未果的情况下才提起诉讼的, 目前与案件相关的一切事宜郭美美都已交由他全权代理。

法官建议4S店出庭作证

昨天上午, 本案在北京朝阳法院审理, 原告郭美美没有现身法庭, 其代理人出庭应诉。

庭审一开始, 郭美美的代理人便提出追加两笔索赔款, 即增加21万余元的车辆贬值损失和26万余元的贬值鉴定费, 索赔总额从45万余元升到了69万余元。

“索赔数额太高了。”中粮集团和肇事司机的共同代理人表示, 他们对于玛莎拉蒂的维修范围及贬值损失的鉴定时机都有异议。被告代理人说, 玛莎拉蒂损坏最严重的是叶子板, 原告提供给他

们的原件价值也不过12万元, 鉴定出来的贬值损失高达21万余元, 显然有些不合理。保险公司则认为, 原告一方擅自扩大修理范围, 直接导致修理费用过高。

由于原被告双方对于玛莎拉蒂贬值损失鉴定的时机、金额等存在较大争议, 法官建议原告郭美美一方可在下次开庭前, 找作出鉴定的单位及4S店出庭作证, 说明相关问题。庭后, 郭美美的律师表示, 被告提出的维修范围被扩大一事根本不存在。至于贬值损失为何认定为车辆原值的9%, 该律师称, 他们相信专业机构的鉴定结论。

安徽省高级人民法院指定拍卖机构 银河房产拍卖公告^{49期}

拍卖时间: 12月15日(周四)上午10时
 拍卖地址: 本公司拍卖厅
 拍卖标的: 法院委托: ①本市瑶海区凤阳路银河花园8号楼111室住宅房产约78㎡约45.07万; ②江淮厢式货车HFC5031XXYK(皖5H863)08年约29万; ③重型半挂牵引车(皖N81392)03年、重型平板半挂车(皖NH018挂)07年, 整体约88万。
 第50期: 12月15日(周四)上午10:30在本公司拍卖厅拍卖①蚌埠市中山街68号一、二层商业门面房, 有房产证(商业)约862㎡, 有土地证(出让)约106㎡, 约3200万。(地处闹市中心, 现“淄博运动”商场租赁, 商业地产升值无限)。②奔驰12座面包车(皖A32019)01年约2.75万; ③UPS电池配件一批约0.8-1万。
 看样登记: 公告日至拍卖会前日下午4时止(到账)。公司地址: 合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层0551—2621222、2609766
 注意事项: 凭有效证件复印件办理登记手续, 保证金: 49期①5万交至庐阳区法院、②1万、③2万、50期①320万、②1万、③0.2万。竞买成功冲抵价款(车辆过户后退), 竞买不成退还。

2011.11.25

安徽省商务厅“诚信经营示范企业” 银河房产拍卖公告^{51期}

拍卖时间: 12月14日(周三)上午10:30
 拍卖地址: 瑶海法院拍卖厅
 拍卖标的: 法院委托: 本市物流大道中环东方名景13幢1201室住宅房产, 面积约123㎡, 参考价约71.56万。
 招商公告: 本市①铜陵路198号商网1号房产(南陵路大通路交口), 一、二层整体约490㎡; ②包河区宁国新村14号101号房产约108㎡; ③瑶海区明光路东楼二层东头第一间房产约77㎡。
 看样登记: 公告日至拍卖会前日下午4时止(到账)。公司地址: 合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层0551—2621222、2609766
 注意事项: 凭有效证件复印件办理登记手续, 保证金: 7万。竞买成功冲抵价款, 竞买不成退还。

2011.11.25